



**В г. Саров Нижегородской области бывший директор авиационно-спортивного клуба подозревается в оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Следователем СО по г. Саров СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора авиационно-спортивного клуба, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый приобрел парашюты и парашютные системы на общую сумму свыше 2 миллиона 800 тысяч рублей, заведомо зная, что они являются непригодными к эксплуатации, поскольку установленный заводом изготовителем срок их



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

годности истек, а паспортов на парашютную технику не имелось.

Затем, с августа 2017 по сентябрь 2018 г.г., не имея разрешения и лицензии на осуществление парашютной деятельности, подозреваемый оказывал местным жителям услуги в виде организации и проведения парашютной подготовки с практическим выполнением прыжков с парашютами, непригодными для использования по своему прямому назначению.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям фигуранта по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1501249>